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Número 6395

MAZARRÓN

A N UNCI O

El Pleno de la Corpo ración , en sesión ordinaria ce-
l ebrada e l día 26 de marzo de 1996 , aprobó por nueve

vo tos favo r ables, que representan la may oría absoluta

legal requerida e l " Reg lamen[o Municipal sobre Ins[a-

lac iones de temporada en zonas de l dominio público

martítí mo- terrestre." .

El mencionado Reg lamento con sta de un total de

doce artículos pudiendo examinar se su texto íntegro, en
e l Negoc iado de C omerc i o en hora s y días hábiles de

ofic ina .

Lo que se hace público, para que durante un plazo de

quince días hábiles, contados a part ir del s iguiente al de la
publicación de es t e anunc io en el "Boletín Oficial d e la
Región de Murcia", puedan los intere sados examinar el
aludido Re g lamento, y presentar, po r escrito, las rec lama-
c iones o a legac iones que es timen oportunas .

5 . Garantías

Prov i s ion a l : 93 .600 pesetas . Definitiva : 187 .200

pesetas .

6 . Obtención de documentación e información

Exc mo . Ayuntamiento de Mur c ia (Se r v i c i o de Con-

tratac ión , Suministros y Patrimoni o) . Glorie ta de España,

1 - 4 . ° plan ta . 30004 Murcia . Teléfono: 22 1 9 33 . Telefax :

22 03 22 . Fecha límite: Fecha de presentac i ón de ofe rtas .

7. Requisi tos específicos del contratis ta

Re lac ionados en la cláusula 6 de L pliego de co nd i-

c iones (solvenc ia técnica y fina n c iera) .

8 . Presentación de las ofertas o de las so l icitudes

de participación

Fecha límite de presentac ión : Has ta las diez ho ras

del día en que finalice e l plazo de ve i nt iséis d ías naturales

desde e l sigu iente a la publicac i ón de este anuncio en el

«Boletín Ofic ial de la Reg ión de Murc ia» .

Mazarrón , 1 5 de ab r i l de 1996.-El Alcalde-Pres i -

dente , Domingo Vale r a López
. Documentación a presen tar : Re lacionada en la c l á u -

sula 8 de l pliego de condiciones .

Lugar de presentac ión : Indicado en el apartado 6 .

Número 6403

MURC IA

Anuncio para la licitación de contrato de servicios

1 . Entidad adjudicadora

Excmo. Ay untamiento de Murc ia . Serv i c io de C on-

tratac ión , Patrimonio y Sumini s tros . Expediente número
270/96 .

2. Objeto del contrato

Descripc ión : «Serv i c io de realizac ión de veintiséi s
cursos de gerontog imna s ia diri g idos a dive rsos clubes de

tercera e dad de l municipio de Murcia».

Pl azo de ejecuc ión : Un año, a partir de la fecha de
adjudi cac ión .

-Calendario de ejecución : Tres ses iones por semana

como máx imo, con una durac i ón de una hora y media
cada sesión .

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudi-
cación

Tramitac i ón : Ordinari a . Procedimiento: Abie rt o .
Forma: Concurso .

4. Presupues to base de licitación

Importe to ta l : 4 .680 . 000 pesetas, al pre c io/hora

máx imo de 4 . 500 pesetas, lo que supone para cada curso,

con un to ta l de 40 hora s de duración, la c antidad d e
1 80 . 000 pesetas por curso .

Plazo duran te el cual e l licitador esta rá obligado a

mantener s u ofe rta (concurso) : Tres meses .

9 . Apertura de ofertas

Lugar : Indicado en e l a part a do 6 . Fec ha: E l día hábi l

s iguiente al de la presentación . Hora: A las diez ho r as .

10 . Gastos de anunc ios

Po r cuenta de l adjudicatario .

11 . Pliego de condic iones

De conformidad con el artícu lo 122 de l Rea l Decreto

Leg islat ivo 781186, queda ex pues to a l público duran te el

plazo de ocho días a partir de la pu b licac i ón de l p resente

anun c io para que puedan presentarse rec lamac iones . Caso

de produc irse alguna rec lamac ión se suspendería la pr e-

sente licitación .

Murc ia, 25 de abril de 1996.-El Teniente A l ca lde
de Hac i enda

. Número 6406

MAZARRÓN

EDI CT O

Por d on G inés Méndez Esp a ña, en representación

d e Ginés Méndez España , S . L ., se ha so li c i tado licen-

c ia munic ipal para e l establecimien to, apertura y fun-
cionamiento de indus tri a p a r a la manipulac i ón y

comercialización de produc tos de pesca, con e mpl aza-



agina ~ .bNJ Sábado, 4 de mayo de 1 996 Número 1 0 2

miento en diputación de Garrobo, paraje de Los
Cabec i cos, de Mazarrón .

Lo que se hace público, en cumplimiento de lo
preceptuado en e l artículo 30 del Reglamento de activida-
des moles tas, insa lubres, nocivas y peli grosas, Decreto
2.4 1 4/ 1 96 1 , de 20 de nov i embre, a fin de que quienes se
con s ideren afec t ados de a l gún modo pórla actividad de
refere ncia, puedan formular por escrito que presentarán
en e l Reg istro General de Entrada de este Ayun tamient o,
las obse rvac iones pert inentes, durante e l plazo de diez
días hábiles .

En M azar r ón , 1 8 de marzo de 1 996.-E1 Alca lde-
P residente .

Número 640 1

LORCA

Urbanismo

ANUNCI O

E l Excmo. Ayuntamiento Pleno, en sesión ce l ebrada
e l día 25 de abril de 1 996 , acordó aprobar inic ialment e e l
cambio de s i s t ema de aétuac ión en la Un idad de Ac tua-
c ión número 1 de l Pan E spec ial de Reforma In[erio r en
"La Alberca", de cooperación a compensación .

Lo que se hace público en cumplimiento de lo di s-
pues to en el artículo 149 .1, en relación co n el 146 . 2 de
la v i gente Ley de l Su e lo, a los efec tos de que los intere-
sados puedan examinar e l expediente y formular cuan -
tas a legaciones estimen convenientes en defensa de sus
intereses, en e l plazo de qu i nce día s a contar a partir de
l a publicac ión de l presente anunc io en e l "Boletín Ofi -
cial de la Reg i ón de Murcia" o, en s u c aso, desde la no-
tificación indiv idua lizada . Dicho expedi en te se encuen -
tra de mani fiesto en e l ed if icio Plaza de esta loca lidad .

Lorca, 26 de abril de 1996 .-EL Teniente Alcalde
de U rb ani smo, Fra n c isco Fernández Lidón .

Número 6408

VILLANUEVA DEL RÍO SEGURA

Edicto de cobranza

Don José Lu is López Aya la, Alca lde-Pres idente de l
Ay u n tamiento de Vi llanueva de l Río Segura (Mur-
cia) .

H ace saber : Que durante los días hábiles comprendi -
dos entre el 5 de mayo al 20 de j ulio, estarán pues tos al
cobro en periodo vo luntar io los recibos de l presente año
1996, correspondientes a :

I . ° sémestre de recogida de basura 1996 .

Los contribuyentes afec tados por l os mismos, podrán
realizar el ingreso de sus cuotas con los impresos remiti-
dos (notificación-carta de pago) en las Entidades Co l abo-
rado ras :

-Caja de Ahorros del Mediterráneo .
-Caja Murcia.

As imismo se advierte, que transcurrido dicho p la-
zo se inic iará e l procedimi ento ejecuti vo de apremio,
procediéndose al cobro de las cuotas no sati s fechas co n
e l recargo es tablec ido en e l artículo L 27 de la Ley Ge-
nera l T ributar ia, con la advertencia que deven garán in -
te reses de demora y en su caso las cos tas que se pro-
duzcan .

De l mi smo modo se hace saber a los con tribuyentes
que podrán hacer uso de l a domic iliac ión de pagos a tra-
vés de Entidades de depós ito sitas en es t a local idad, con -
forme preceptúa e l artículo 90 del ci t ado Texto Legal .

Igualmen te se comunica que e n caso de no recibi r e l
impreso para poder efectuar e l ingreso, podrá so lic itar un
duplicado en la Recaudación Munic ipa l , antes de final i zar
el pe riodo vo luntario .

Lo que se hace púb lico para general conocimiento .

Vill anu eva del Río Segura, 1 8 de abril de I 996.-E 1
Alcalde .

Núme r o 6407

VILLANUEVA DEL RÍO SEGURA

EDI C T O

Don José Lui s Ló pez Aya la, A lcalde-Pres idente del
Ayun tamiento de Villanueva del Río Segura (Mu r-
cia) .

Hace saber : Que con fecha 1 6-4- 1 996, se dictaron
por esta Alcaldía reso luciones, en las que se au torizan a
las entidades Caja de Aho rros de l Med i terrá neo y Caj a
Mur c ia , r espec ti vamente, como co laboradoras en l a Re-
caudación de los Tri butos Loca les y demás rec ursos mu-
nicipales, de conformidad con las Normas Básicas de Ac-
tuac ión aprobadas po r e l Ayun t amiento Plen o en ses ión
celebrada el día 28-11-1996 .

Lo cua l se hace público p a ra gene r a l conoc im iento y
de conformidad con lo establecido en el apar tado 3.° de l a
No r ma 3 8 de las Normas B ás icas de ac tuac ión a las q u e
deben ajustarse las Entidades de Depós ito pa r a prestar e l
servic io de Colaboración en la Recaudac ión de Tr ibutos
Locales y demás Recursos Munic i pa les de l Ay untamiento
de Villanueva de l R ío Segu ra

. -Impues to sobre vehíc ul os de tracc ión mecánica Vi l lanueva de l Río Segura, 1 6 de abri l de 1996 .-El
1996. A lca lde, José Lu is López Ayal a .


